

В гостях у

Вот уже больше десяти дней в городе Сталино с большим успехом проходят гастроли Харьковского драматического театра имени А. С. Пушкина. За это время он познакомил зрителей с целым рядом своих спектаклей.

12 июня состоялась творческая встреча коллектива театра с металлургами завода имени Сталина.

Для встречи с артистами в заводской клуб имени Ленина собрались сталевары, доменщики, прокатчики со своими семьями.

С приветственным словом к металлургам обратился директор театра Б. Горяинов. Режиссер театра В. Лизогуб рассказал о творческом пути театра.

Затем состоялся большой концерт, в котором приняли участие народные артисты УССР А. Воронович, В. Аристов, заслуженные артисты УССР Н. Тамаро-

Соц. Домбасе " г. Сталино 15 VI-58

металлургов

ва, Л. Линецкая, И. Любич, А. Волин и другие ведущие артисты театра.

Харьковчане показали зрителям отрывки из спектаклей «Мещане» М. Горького, «Последняя жертва» А. Островского. Несколько юмористических рассказов прочитали заслуженный артист УССР А. Волин и артист С. Лерман. Тепло встретили присутствующие выступление артистки Эм. Золотько, исполнившей песню Мокроусова «Я за реченьку гляжу» и молдавскую народную песню «Ляна».

Творческая встреча артистов Харьковского театра с металлургами гор. Сталино прошла в теплой, дружеской обстановке.

После концерта гостям был преподнесен подарок — альбом, рассказывающий о труде и быте трудящихся завода, и букеты цветов.

В ближайшее время артисты театра встретятся с горняками, колхозниками, интеллигенцией.